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Telephone No. 1824 Gerrard. SALE No. 12,618
Sale to commence af 12. 30 0 Cs'm% }/j

le} ”:H l.r'rl:_";«., F
A AT A LOGTE E '

CUR SITIES

INCLTR .Ih"l"

MESE CARVINGS,
';r BONE&IMPLEMENTS

A collectio Apanese Swerd Fuiture, Ganton Epamel,
/ Bronzesi ttc - (o

ABOUT 100%JAPANESE DWARF TREES,
b pes and other varieties.

Including Maples, € dars,

WHICH WILL BE ¢ 'I' UCTIDN BY

' Mr. J L. STEVENS

AT HIS GREAT ROOMS,
38, KING STREET, COVENT GARDEN, W.C.,

On TUESDAY, JUNE 9th, 1914,

At Half-past TWELVE o'Clock.

—— R — —

On view Day Prior fiom 10 till 5§, and Morning of Sale, and Catalogues on
application of Mr. J. C. STEVENS, 38, King Street. Covent Garden, W.C.
Telegraphic Address—AUKS, RAND, LONDONM.

Printers, 33 & 34, Kathbone Place, W.

PerTiTr, Cox & Bowers, Lud.,
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CATALOGUE.
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On TUESDAY, 9th day of JUNE, 1914,
At 12.30 o’clock.

_|_+ l_
Lo

CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy
is exhibited in Sale Room at time of Sale.

—:10i—

The first 60 Lots the property of the late
THOMAS LAYTON, Esq.
—0:—
LOT

1 Two metal carp, 12 porcelain cups, nest of lacquer
boxes, carved card tray and 8 ornaments

2 Four Japanese handkerchief boxes, 12 ash trays,
6 leather dinner mats, 50 grass ditto, 6 Japanese
menu holders, etc.

3 Bronze Indian hanging 9-wick temple lamp

4 Nautilus section, cut to show interior, various
polished shells, 10 Japanese walking stick
handles, 3 native shell rings, 3 combs and other
curios

Five opium pipes, 2 small figures, 10 ash trays, 7
shell armlets, carved native comb, lac tea box,
4 blue and white cups, etc.

6 Two lacquer tea caddies and 2 lac handkerchief
boxes with metal mounts

7 Japanese cigar box with metal mounts, wooden
glove box with ditto and 2 inlaid wooden scarf
boxes

&
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11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

30
31
32
33

3

Two lac glove boxes, searf ditto, 3 inlaid card
boxes and 10 ash trays

Ten Japanese glove boxes, various, 2 lac hand-
kerchief boxes and 3 card boxes, in box

Flint and Bone :}mplements. pr Al
Ten flint 1mpIethé, various & K / '
Ditto ’-f-'}. T e :

Ten ditto {fuund n M;ddlesex] 1= Vo -~

Six curious bone hammers .E .
Pifteen ditto WP - F o) haa L T
Various curious flints and ditto lmplementq 9L |
Flint scrapers, axe heads, ete. (20) 77 :
Flint implements, etc., various (8) 4

Eight flint axe-heads =
Ditto lyr ' e
Various forms of flints and tools |7~ o i
Four flint axe heads (found at Dorset gate) *

Eight fine stone axe-heads (found in Hssex) /¢

Ditto 1~

Ditto %

Ditto < -

Ten ditto *

Ditto bl '

Ditto 1%/

Twelve ditto and various lead sinkers '\

MHiscellancous.

Fifty old, blue and white Dutch tiles | "rl'
Ditto \¢\-
Seventy ditto (a few plain) '/ -

Four Japanese lacquer boxes, ditto musical |2
instrument, 2 ditto with nests of trays, 2 Epll]ﬂ, ."
2 glove boxes and straw handkerchief box |
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34 Curious old paigl\t_ing on marble, 11 inches b}'-\ 7
15 inches / 3 .

35 Agate pestlef 2 polished egg-shaped stones, N .
marble ruler and various cut and P(ﬁ]%hedj

specimens

36 Three sets of lifting trays containing seal "'i“,f
impressions 'f

37 Two sets of plaster ditto and box of wood 477
medallions of celebrated persons .

38 Small mahogany round table 72 -
39 Box of flint axes, scrapers, ete.

'.T\"_.--"‘
40 Four old spirit bottles, 5 qupm{mse ash trays. .
geological hammer, old lamp, 2 carved wood °
ficures, ete.

41 Indian 5-wick lamp, copper bowl, Indian tazza, 4,
bed and brass tray

42 Thirty fancy boxes, various ;’
43 Ditto J ¢
44 Pair of metal candlesticks, metal coffee pot, / ~

copper mortar, 3 fire insurance plaques, metal

‘ figure on pedestal, etc.
M/ @Box of old English ointment pots and glass

medicine phials

; o
46 Tight pairs of snuffers, tinder box, 3 old metal /=
candlesticks, carved pipe bowl, &c., on carved
wood tray -/

; A
47 Small microscope and 3-drawer telescope ..-f}-,-.-—’ ‘
Ve

48 Three Indian brass bowls, ditto vase and cover,
ditto tall jug, and ditto vase, and carved wood

s

tray L
49 Old metal jug, ditto figure, carved horn, tobaceco -~ ~
jar, ete.
50 Fossil wood, ditto madrepore slabs, and other
specimens

51 Various specimens of marble, madrepores, agates,
etc., smoothly cut and polished >,

52 Indian brass vase and 2-handled ditto /-
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53 Parcel of Japanese coloured photographs, ditto /
books. etc., 3 panels inlaid mother-o-"pearl, and _
various photographs, English places of interest N,

54 Box of old clay pipes, dug up in London, and -~
box of long clay pipes s

55 Four Roman lamps, 2 tinder boxes, 8 extinguishers
and sundries g

FJ

56 Nest of baskets, Japanese figures (A.F.), 3 round 2=
wood trays, 8 horn cups., ete. /

57 Box of soapstone chess and draughtsmen, soap- /
stone carving, etc. :

58 Six Japanese earthenware figures, 10 brown ware |
ditto, 2 straw boxes of serviette rings and 10
Japanese ornaments

59 Three Japanese painted figures with moving 7/
heads and 12 smaller painted ﬁgures

60 Two pieces of old stone carving

61 Fine old Tibetan bronze and copper f)c:-t WIth lid | *’;

62 Old bronze box and brass warming pan =~ 5 -~

« 63 THight pairs of native, Oriental and Gther s‘hppers / \
64 Number of Kaffir, native and other head rests &/ = /

65 Number of native spoons, brass and wood mlmé,
etc.

66 Madagascar ladle and chain, carved from the solid +) -
wood, native food bowl, spoon, etc. iz

67 Large number of letters and ancient documents, />
carrying numerous autographs of celebrities

68 DBook containing large number of old *franked”
envelopes (interesting to philatelists)

69 Finely decorated large jardiniere, 2 smaller ones
to mateh and small vase and ewer to match

70 Carved Burmese figure
71 Number of speculative engravings, unframed
72 Pair of speculative china ornaments

T2a Six autograph letters of the late Charles Stewart
Parnell

L




73
74

75
76

78
79

80
81
82
83

84
85

86

87

88
89
90

91
92
93
94
95

6
Fapanese Curios.

Pair of small Canton enamelled bowls, cabinet

specimens

Four square beautifully painted Chinese snuff

bettles
Two large square ditto snuff boitles
Blue ground Japanese Satsuma bowl

Pair of fine 6-inch hawthorn china jars with

carved wood tops and stands

Choice and costly pair of silver cloisonné enamel

fluted vases, exceptionally fine quality

Pair of 84-inch coloured porcelain kylins, seated /¥

on shaped stands, gilt mask

vy

Very fine inlaid cloisonné koro and pierced cover /-

Large cloisonné oblong box in lined case |

-

Four fine circular inlaid enamel boxes -~ ~

Magnificent bronze koro and cover, signed, on -

wood stand

L

Very fine bronze model of a tiger and wood stand 24

Pair of Chinese porcelain jars and covers enamelled

in coloured Chinese figures

Fine pair of Oriental ginger jars and covers, on

finely carved wood stands

T'wo pairs of antique silver buckles, set with fine

paste
Ditto
Jade necklace and shell ditto

Gold-mounted silk purse and silver-mounted shoe

horn
Ditto, ¢ Egyptian Scene,” by A. HiLL 2

Pair of Liongton Hall covered vases
Pair of Chelsea vases

_—

Six framed paintings and prints, various = 7~

Framed water-colour drawing, ‘“ Coast Scene ” #~ -

P

——

.4
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6 Old carved stone sundial pedestal and engraved
brass dial plate

97 Pair of rare shape old cut-glass knife rests, 2 old
cut and engraved decanters, old Bristol bubble
alass salt, pair of Georgian circular salts and an
Old English rummer

98 Four war medals 7
99 Five old china cottages

100 Old engraving, * Charles  I. visiting William ~
Harvey during his Anatomical Demonstrations,
A.D. 1632.” William Harvey was the famous
physician who discovered the true theory of the
circulation of blood

101 Two modelled clay brackets and 2 carved oak
pieces—Horses and Cow ;

102 Curious old oak and brass sundial, with names of
countries, ete., marked on brass plates, 4 feet
3 inches long

103 Three Ming metal pots (2 marked)

104 Kava bowl &

105 Blue ginger jar -~

106 Three Mexican water coolers

107 African wooden drum carved out of the solid, very
scarce

L

,rf f
108 Two figures on tea plant (Japanese)—The Lord /-

i

of Life and The bird miracle

110 hﬁascﬁn green-flowered jar and cover, 20 111.311;;5
18

111 Unglazed flagon, with embossed figures «

112 Indian buddha, painted marble figure mj','“ A

113 Indian inlaid sandalwood workbox 7

114 Pair of paddle clubs and stick = :

115 Bohemian glass vase and 2 ditto bottles

116 Chinese lacquer workbox /

117 Dutch jug  //~

118 Huntsman’s bootjack

&



119
120

121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131

132
133
134
135

136

137

138
139
140

141
142
143
144
145

8

Brass skillet and 6 pieces of pewter “

Ancient Cingalese sword (scarce) and Indian
dagger

b7

Greek Tanagra (Apollo) 7y

. Ditto (Isis) g
God of luck (Indian) ‘- =
God of fire (Indian) | w
Two Dutch flower holders ;

Carved box

Three Cingalese masks /= .
Ming incense burner and 3 old gongs
Three Indian brass vases -;; : :
Dyak sword and 3 South Sea ornaments 4

Two marble figures—Elephants and a crouching /.
woman (Indian) '

Chinese papier maché tea tray 7/

Dyak short sword and Spanish knife

Two idols, bronze and silver covered

Chinese teapot, meerschaum pipe and 2 lacquer .
cups

Five bronze figures — T'wo daggers, 2 tortoises -
and Herald’s staff

Turtle’s head Indian slippers, Highland sporran,
box from ‘" Royal George,” testotal tablei and 2 =
siwall Indian vases, shark’s jaw and brass money

&

Model of Burmese boat with men rowing

Old Pekin lacquer stand and resting board /7

Painted miniature of ““Naval Captain,”
mount, with plaited hair and monogram

Chinese dinner gong

0ld church seat —. .
Book-shaped oak tea caddy -
Elephant’s tooth

Pair of old marble lions

in gold /-
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146 Old bronze figure—Faun, on modern bronze
mount al

147 Cingalese musical instrument

148 Pair of Irish cut decanters '/

149 Copper kettle 7 - [

150 Fine oak Welsh dresser, 5 feet 6 inches wide, &7
6 feet 9 inches high, in first-class order

150a Very fine sword and scabbard, with inscription
““ Georgius, P. Regens, D.D.Comiti de Yarmouth,

LY 1811, TaTEAM, sword cutler to His Majesty, etc. ?, _
No. 37, near the Admiralty.”” This blade was  *
taken from the Rohillas in the action with Cépt. /
Bunnington and Sir R, Abercrombie

/M/lf Old carved stone sundial pedestal and engraved
brass dial plate

152 Antique tortoiseshell cigar case, inlaid with gold 7

i
W

@/ Very fine pair of stag antlers with 16 points,, — ~ —
" measuring 4 feet 2 inches from skull to tip -
- Boldly carved wooden over dnﬂr&f_eet long 7~ g
1 57 Two small Oriental books 4l
,,...--—!"' 156 C&ﬁ“‘veﬁ hani, carved Maori staff and Zulu hide < —
shie

ys'ﬂ/- Pair of Early Victorian carved gilt candlesticks,
_ 8} inches high :
],56'/ Antique mariner's quadrant in oak case, by 7
P~ _G. P. Currs & Son, Sheffield

1 “Pq,inting on glass, ‘““Angling,” genuine Early 4
~Victorian, gilt frame

) About 55 feet of carved panelling 15 inches wide

and about 200 feet of capping taken from a.7><
Burmese Temple and supposed to be between /. “/ ™/

300 and 400 years old

161 Old Chippendale armchair

162 Zulu wedding dress

163 Oriental dagger with ivory handle, richly inlaid
with silver and silver gilt

164 Handsomely decorated Chinese bowl and bottle-
shaped ewer to match

.-".-.-._'_ "

.l
[ Al o



165
166
167
168

169
170

170a
171a

172a
173a

174a,
il

177
178

179
180
181

10

Fine ormolu and gilt clock under shade

Old lacquer and mother-o’-pearl inlaid tray

Mahogany inlaid kidney-shaped tray

Painted tray and old cane wicker-work flower
vase

Carved dark oak stool

Well-made light oak stationery cabinet with fall-
down front making writing slope

A fine red lacquered chair

Pewter inkstand and old Sheffield plated 3-bottle
liqueur stand

Fine water colour drawing, * Italian Peasant,” in
gold frame

Engraving in bistie, after Cosway, in black and
gold frame

Baxter print framed and speculative old engraving
Handsome hand-painted plate with metal
mounts, mirror in painted china frame, small

Venetian glass and number of Oriental pipe
bowls

Fine Satsuma plaque and Imari ditto

Hand-painted plaque, 3 others and pair of glass
vases

Moorish stool with parchment skin top and
copper mounts

Three old Persian daggers and metal jar and
cover

Two small carved ivory pianos and ditto toilet
glass, spinning-jenny, child in chair, 3 chairs
and basket (some pieces faulty)

Three curious Chinese figures in costumes

Pair Chinese gourd-shaped vases and covers, pink ~

ground, engraved, 24 inches high, figure panels
Chinese turquoise kylin A |
Chinese turquoise deer with young
Ditto, parrots | *



182
183
184

185
186

187
188

189

190

191
192
193
194

195
196
197
198
199

200
201
202
203
204

11

Blane-de-chine fignre of goddess, IB inches high / -"';,’-!-
Lacquered Chinese tea caddy ./ /
Ten Japanese coloured prints IG/’C’?—;’

Chinese cloisonné vase, 12 inches high f"’/;“’f v,

0ld brass knocker—Nelson, 2 ditto figures” of ¢
shoeblacks, alabaster figure of dog and old Chinese T
umbrella

Old Sheffield tankard, ditto tea caddy and ditto /
snuff box

Antique Chinese bronze incense burner, in form
of elephant

Old lapis and silver-gilt figure of boy supporting
watch

Two curious old racing programmes, broadsheet, <
““ Robin Hood and Friar Tuck” and 6 old -

numbers of John Bull, 1835
Antique ivory figure of Monk, 6 inches hltgh
Old bronze buddha, from Pekin palace 5/ 7 —

Nine blue and white plates in wicker frames - -

Sixteenth Century reliquary ornament—dewelled S
and gold figure of the Madonna

Gold musical seal

Old enamel ewer and tazza figures, ete. Q ¢
Sixteenth Century bronze plaque—God of music
Curious old bronze of the Devil %-

0Old gold watch, mechanical figure striking hnura 2/
and quarters, etc. :

Old gold quarter repeater, by BREQUET 7

Chinese green jade bead necklace 5

Finely carved old ivory handle and small dog

Malay crest, fine ivory handle 7.

Chinese rock crystal buddha, on carved wood r !f'*"-
stand |
Silver-gilt chain and locket with raised figure -
and ditto brooch

J s
s

-



206
207

12
>
Pair of chased and engraved silver candlesticks _% /

Early Italian rapier 10 L gt

208 Old flintlock pistol, another and pair of small? i

209
210

211

216
217
218
219

220

221
222
223
224

225

226
227
228
229
230

pocket pistols
Massive Sunderlanda basin and ditto jug :

Old Dresden figure of boy mth flowers and ditto. .7/
cup with cover

Old miniature of gentleman blue coat, Geurge,fj’:: L 3
11T period, in old leather pocket case Z

0ld blue and white ginger jar and cover and old .
transfer jug

0ld double case silver watch with calendar and /ﬁ/
ditto English lever V

Oriental halberd .'j' .

Very fine old ivory vase and cover, figures in relief ﬁ 5
—Hunting, 20 inches high : 2

China Dresden figure of l&d},‘.r in crinoline

01d Sheffield tobacco box ‘_,g‘ Feser »),
Nineteen pieces of old Ghmﬂsa Hllk emhrmderjr /
Thirty-two ditto and 3 parcels containing a quan- / £/

-___--"'"

'
.i'"

f

tity skeins floss silk Vs
Important carved wood figure of a priest, mounted 4_;_
on bullock with stand for same = K

Pair of inlaid carved wood figures on stands .‘j// :
Similar pair ] : :

i o

i

Two carved wood figures 4

Two brass vases on stands and pair of shaped /‘f",/‘;r:r
altar vases oy -

Pair of finely chased brass vases with dragon f" L
decor &tluns on wood stands

Ditto

Twelve rdre ul_f Chinese paintings of junks
Nine ditto &~/

Sixteen ditto =~ _

Bronze buddba /-



231

232
233
234

235

236

237
238

239

240

241

242
243

244

245

246
247

248

249
250
251
252
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Pair of old Dutch bottles, in fine brass-bound ~ ‘e
mahogany case

Antique inlaid mahogany circular table ’

Book of old Chinese paintings cn rice paper / ”

Native Kaffir gourd-shape bowl and cover &nd _f’
wicker gourd 7

China dessert stand, supported by cupids and 2 2
spill vases

Two Oriental small bowls and covers, blue and .
white bottle-shape vase, some saucers and cups
(some faulty)

Carved wood basket and number of china and fz

p :
5 ot
2

other ornaments (some faulty]

Pair of handsome Jasper ware jardinieres and 4 _°~
ditto plates

Number of native carved wood figures

Pair of fine quality Chinese porcelain bowls, (/
painted with 5-claw dragons, signed

Fine cloisonné koro and cover, inlaid w1th wire

&

and coloured enamels : &

A
Another similar koro and cover /.- -

Curious antique group—Old man and children and < /’

2 others— Dancing figures

Large Chinese crackle ware jar and cover, decor- "’f
ated in figures

-

Fine pair of 16-inch Chinese porcelain jars and /

covers, richly enamelled in figures, birds and
flowers

Small fine quality bronze group — Elephant
attacked by 2 tigers, mgne-:i

Exceptionally fine pair of large green figures of

others
Pair of Japanese Satsuma vases
Fine old Japanese picture X~
Fine 18-inch Nankin blue and white vase /-
Three 11-inch Oriental decorated china bowls /-

kylins —p—7
Curious antique goddess, group of figures and 2 / g
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Pictures, [Prints, ctc.

253  Attributed to JacoB voN ROYSDOEL. Oil paint- 2/ /<)

ing, “ Mountain Scene with Figures,” in gilt.
frame

254 Attributed to ReMBrANDT. *‘ Christ in the Tem-2/

ple,” on thick copper panel, in carved gold frame.

255 DPair of aguatints in coloars, “ Bailors Return ™
and ‘‘ Sailors Carousing,” by W. WaRD, after
Stothard, framed

a fine impression

257 GErorGE BAXTER. “ The Morning Call,” framed
258 GErorGE BAXTER. ‘““The First Impression,” 4

small plate, *“ The Bride,” ditto, and a Bradshaw,
framed

258a Pair of mezzotint engravings, by Luocas, after
Constable

259a Mezzotint engraving, ‘“‘Dr. Hunter,” and 2 others,
after Reynolds {one a proof)

260a Number of beautiful miniature water colours,
also Le Blond prints and hunting pictures on
pagee from an old album

261a Coloured engraving, ‘ Francis Bartolozzi,” by
ScrIVEN, framed and glazed, and “ R. Cosway,”
ditto

y BE. HarpiNg, framed and glazed and 1 other

Sixty year old copy, in antique oak, of an ancient
Saxon chair, found in the old Leycester Hospi-
tal, Warwick

260 Carved oak hall bench, 3 feet 6 inches
261 Work table with 5 small drawers and fire screen

262 Fine Dresden ewer with figures of Neptune and
A . mermaids, in high relief, with cupid handle, 25}
r, inches high (A.r.)

F 4

.-""L }#I'

4./

i
il
¥ il
=
-
L il I
-
& T
¥ .
- Iy

[

4

L

] i

=

.

256 GEORGE BAXTER. “ The Parting Look,” framed, # °

e/



263

264

265

266
267
268

269
270
271

272

274
275
276
277
278

279
280

281

282
283
284
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Pair of vases and covers, in Sévres style, with goat-
head handles and vine branches, painted on gros
bleu ground, square bases, 15 inches high

Andréa Ferara blade with inscription and gilt
hilt (later) and ivory-handled officer’s sword with
scabbard

Pair of fine gilt tazzas, filigree work and covers,
under glass shades with stands, 8 inches high

Decorated china crinoline figure of lady

Cabaret breakfast china set of 8 pieces with tray

Fine pair of Worcester style figures—Boy and girl
seated on boskys

Pair of Dresden seated figures
Bacchus-head mug
Decorated porcelain mug, painted panels of

Hlowers

Pair of Dresden china wall brackets and small
coloured biscuit group

Japanese Sword Furniture.

TSUBAS.

Two openwork tsubas, 1 signed M1TSUTOERI
Datto, 1 very fine inlay

Ditto, 1 signed NOBUTAKA

Ditto, signed TomMoxoBU and TERUMASA

Ditto, 1 fine bold inlay of copper, silver and gold,
signed HIRoYUKI, the other signed MASAHARU

Ditto, 1 signed UMETADA SHIGOYOSHI

Ditto

Choice pair, maple leaves in openwork, signed
Kina1, fine technique

Two ditto, 1 inlaid gold dragon flies

Ditto, 1 signed TADATOSHI

Ditto, 1 fine openwork



285

286
287

288
289

290
291
202

293

294

205
296
297
298

299
300
301
302
303
304
305
306

16

Fine pair, bamboo in openwork, signed
ToMOTSURU

Two ditto, 1 signed M1ocHIN YOSHIHISA

Ditto, both signed, 1 very fine inlay in several
metals, signed TETSUGENDO SHORAKU

Ditto
Ditto, 1 signed KAwAJI

Ditto, signed MAsavosHI and HIROSHIGE
Ditto, both inlaid silver and gold

Two choice pieces, copper inlaid shakudo, fine
technique

Diito, 1 copper of curious technique, signed
Y ASUCHIKA, the other signed MASATOSHI

Very choice small tsuba, shakudo with copper
crayfish on rim, superb technique

FUCHI KASHIRA.

Three sets fuchi kashira, various metals
Similar lot

Similar lot

Four sets ditto

KOZUKA AND KOGAIL

Three very fine kozuka, all inlaid

Four ditto

Similar lot

Nine fine ditto

Kozuka and Kogai, en suite, very fine inlay
Another very fine pair, signed Goro MITSUMORI
Two kogai, shakudo and gold inlay, 1 in split form
Two ditto, 1 very fine inlay of several metals
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MENUKI, Efte.
307 Eight pieces of menuki, various metals, mostly
pairs
308 Nine pieces ditto, fishes, all very fine work
309 Hight pieces ditto
310 Similar lot
311 Seven similar pieces
312 Eleven pieces, birds, mostly pairs
313 Twelve pieces, insects, ditto
314 Three pieces, en suife, moths, very fine work
315 Kleven pieces, all very fine work
316 Twelve pieces, various, mostly pairs
317 Thirteen ditto
318 Fifteen ditto
319 Five pieces of miscellaneous metal work

Collection of Fapancse Dwarf Trees.

Teo be sold about 4 o'clock.

321 Yama maple, in oval pot, height 19 inches

322 Ditto, hexagonal pot, height 26 inches

323 Ditto, Sinraku pot, height 31 inches

324 Ditto, fine blue Sinrak pot, height 31 inches

325 Green maple, dark mottled pot, height 22 inches
326 Ditto, circular pot, height 28 inches

327 Two maple trees in oblong jardiniere, height 25

inches

328 Yeseue maple, 6 trees, in Sinrak pot, height 25
inches

329 Twisted maple in oval jardiniere, height 23
inches

330 Another maple in hexagonal blue and white pot,
height 35 inches

331 = Green maple, round pot, height 25 inches

332 Well trained maple, in Sinrak pot, height 30
inches



333
334
335
336

337

338
339

340
341

342
343
344

345
346
347
548
349
350
351

302
353
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Yama maple, in white pot, height 23 inches

Aka maple, in soft glazed pot, height 24 inches

Kengai maple, in deep jardiniere, height 24 inches

Another Kengai maple, in Chinese oblong dish,
height 22 inches

Two maples, in fine deep jardinieres, height 25
inches

Liarge Ao maple, in Chinese pot, height 33 inches

Fine oinamental maple, in large Sigaraki pot,
height 35 inches

Four decorative maples, in wooden jardiniere,
height 29 inches

Thuja obtusa, in hexagonal Bishu pot, height 15
inches

Ditto, in deep hat-shaped pot, height 16 inches

Ditto, in Chinese circular pot, height 17 inches

Ditto, in Seto celadon square pot, very fine, height
15 inches

Well trained thuja obtusa, in Sinrak pot, fine
specimen, height 23 inches

Charming little cedar, in circular pot, height 12
inches

Old upright root thuja obtusa, beautiful tree, fine
pot, height 18 inches

Twisted trunk thuja obtusa, exceedingly well
trained, fine pot, beight 19 inches

Kengai thuja obtusa, in deep pot, width 14 inches,
height 13 inches

Three green maples, in pretty jardiniere, height 15
inches

Ao maple, in fine octagonal Seto jardiniere, height
35 inches |

Green maple, in pretty glaze pot, height 25 inches

Very fine maple, in clair de lune jardiniere, height
35 inches

)



359
360

361
562

363

364

365

366

367

368

569

370
371

372
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Kengai maple, well-trained in artistic manner,
Sinrak pot, height 22 inches

Kaede maple in circular jardiniere, height
24 1nches

Old twisted maple, in shallow Chinese dish, age
about 40 vears, 22 inches high

Another old maple, in circular Sinrak pot, height
23 inches

Old neagari maple, in Chinese oval jardiniere, 40
yvears old, height 22 inches

Pretty green maple, in oblong pot, height 22 inches

Fine group of 3 maples, in celadon pot, height
29 inches

‘Two maples, in deep Sinrak pot, height 29 inches

Another group of maples, in beautiful Seiji pot,
height 32 inches

Kaedi maple, in clair de lune pot, height 32
inches

Well-trained old maple, in green Cochin pot,
height 26 inches

Ornamental group of maples, in deep chocolate
colour pot, height 27 inches

Another attractive Yoseué maple, in deep blue
jardiniere, height 26 inches

Thuja obtusa, in hexagonal pot, age 30 years,
height 20 inches

Ditto, peculiar training in twisted trunk, in blue
and white pot,

Fine ditto, m Namako oblong pot, height 17
inchkes

Pretty ditto, 1n ecircular pot, height 14 inches

Larch pine, very decorative tree, in Sinrak pot,
height 20 in:hes

Old cherry tree, about 30 years old, in fine pot, a
very rare speciien, height 27 inches
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Wistaria tree, in Seto oblong jardiniere, height
39 inches

Another ditto, in Sinraku pot, 30 years old, height
39 inches

Goyo pine tree, in pretty Seto pot, height 17
inches

Another ditto, in Sinraku pot, height 17 inches

Yebuki (cedar), charming tree, in oblong pot,
height 16 1inches

Fine maple, in Cochin pot, height 25 inches

Two Yama maples, in Sinrak jardiniere, height
34 inches

Beautiful group of 4 maples, in Sigaraki pot,
height 28 inches

Green Ikeda maple, in deep Sinraku jardiniere,
height 28 inches

Three very attractive Yoseué maples, in fine large
Sigaraki jardiniere, height 28 inches

Old nearari thuja obtusa, remarkably well trained
with exposed roots, 70 year old, white pot,
height 20 inches

Another thuja obtusa, exposed root under great
treatment, 50 year old, Shigaraki pot, height
20 inches

Thuja obtusa, grown about the rock, decorative
specimen 1n Namako pot, height 21 inches

Another thuja obtusa and rock, very curious tree,
in Chinese Cochin square pot, height 20 inches

Fine thuja obtusa, very well trained in the shape
of Mount Fuji, pale bluish pot, height 19 inches

Kengai thuja obtusa, twisted trunk, in Sinrak
jardiniere, 40 year old, height 20 inches

Thuja obtusa, in beautiful Dohimo jardiniere,
height 21 inches

Neagari thuja obtusa, exceedingly well trained,
fine shape, in Namako hexagonal pot, height
24 inches
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Thuja obtusa in circular Sinrak jardiniere, height
22 inches

Fine old maple in circular pot, height 22 inches
Two maples in Sinrak jardiniere, height 25 inches

Curious twisted root maple in oval pot, height
20 inches

Green maple with 7 shoots in oblong pot, height
26 inches

Tall maple in round Sinrak pot, height 32 inches

Group of momiji in deep jardiniere, height
26 inches

Goyo pine tree in Sinrak pot, height 19 inches

Ditto 1n clair de lune pot height 19 inches

Ditto in Seiji pos, height 19 inches

Fine attractive thuja obtusa in green Namoto
pot, height 21 inches

Another old thuja obtusa, 90 years old, fine pot,
height 25 inches

Charming thuja obtusa, fine shape, Sinrak pot,
height 20 inches

Twisted thuja obtusa in greenish jardiniere,
decorative specimen, height 20 inches

Thuja obtusa, cup-shaped, 30 years old, Sinrak
pot, height 21 inches

Thuja obtusa, in Nanako pot, height 15 inches

Another, twisted trunk, in circular pot, height 17
inches

Old thuja obtusa, in hexagonal pot, height 19
inches

Curious thuja obtusa, in flat square Seto pot,
height 19 inches

Twisted trunk cedar, in Kosebe pot, height 20
inches

Two cedars, grown around the rock and hego, in
oblong pots






